

我县最低生活保障标准再次提高

## 城乡困难群众生活保障“一碗水端平”了

本报讯（通讯员 徐文静 报道）近日，我县根据经济社会发展水平和上年度城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入增长幅度以及救助供养标准自然增长机制要求，再次

调整了城乡困难群众生活保障水平。

从7月1日起，农村最低生活保障标准由每人每月550元提高到610元，月增60元；城市最低生活保障标准由每

每月586元提高到610元，月增24元，实现低保城乡一体化；机构养育孤儿每人每月由2130元调整到2322元，月增192元；社会散居孤儿每人每月由1384.5元调整到1510元，

月增125.5元；城市“三无”老人每人每月由1241元调整到1349元。

据了解，这次调整年增加财政支出650万元，惠及1.8万名城乡困难群众。

失信黑名单威力就是大

## 原本“半天的行程”却用了“一天半时间”

本报讯（通讯员 侯明光 报道）“以后可再也不能上黑名单了。”刚刚履行法院判决的被执行人张某这样感慨。让他如此感慨的原因是自己被列入失信黑名单之后的经历：因为高铁不能坐，从外地打工回沛县的张某，只能选择普通交通工具，几经转乘普通火车、长途汽车等，才风尘仆仆回到家。原本选择高铁可以半天完成的行程，硬是耽误了一天半的时间。

让张某没有想到的是，刚一回到家他就被县法院拘传了。

李某申请执行张某买卖

合同纠纷案，2万元的货款硬是拖了2年，李某多次索要都被张某以各种借口推脱，甚至李某胜诉后，张某仍不肯给付。于是，李某申请强制执行。但张某平日经常外出打工，这已是第3次“突击行动”才把张某成功拘传。

经过法官与双方当事人协商，申请人自愿放弃部分迟延履行金，被执行人一次性将执行案款2万元给付到位。

案件结束后，张某主动找到承办法官：“法官，案子钱都给了，能把我从黑名单里去

掉了吗？过两天我还得出门，普通火车实在是太慢了……”

原本可以“半天的行程”却要用“一天半时间”。黑名单的作用就是大。围观的市民表示，还是要做个诚信的人，失信之后真是寸步难行呀！

### 新闻链接：

#### “老赖”不能享受哪些高消费？

乘坐交通工具时，禁止选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位；

禁止在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费；

禁止购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋；

禁止租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公；

禁止购买非经营必需车辆；

禁止旅游、度假；

禁止子女就读高收费私立学校；

禁止支付高额保费购买保险理财产品；

禁止乘坐G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等以上座位；

禁止其他非生活和工作必需的消费行为。

## “流氓软件”下架了，软件公司还“耍流氓”不？

郭元鹏

据报道，2019年上半年，国家互联网应急中心累计协调国内177家提供移动应用程序下载服务的平台，下架1190个移动互联网恶意程序。一批“流氓软件”“恶意软件”下架。

统计数据显示：2019年上半年，国家互联网应急中心通过自主捕获和厂商交换获得移动互联网恶意程序数量103万多个，同比减少27.2%。通过对恶意程序的恶意行为统计发现，排名前三的分别为资费消耗类、流氓行为类和恶意扣费类。上半年，已经累计协调国内177家提供移动应用程序下载服务的平台，下架1190个移动互联网恶意程序。这是“流氓软件”“恶意软件”治理的重大成果。

然而，我们在为1190个移

动互联网恶意程序下架叫好的同时，也还是有担忧的：“流氓软件”下架了，软件市场是不是就清风明月了？有关部门对互联网恶意程序治理的力度是不小的，天天治理，月月治理，年

年治理，一段时间就会下架一批“流氓软件”“恶意软件”。在搜索引擎里搜索会得到很多“流氓软件”下架的新闻，有的一次性就下架几十个。问题在于，一次次下架之后，软件市场好了吗？不得不说，虽然有了改观，但违法现象、侵权现象依然存在。

具体来说，有这样几个问题是需要关注的。

其一，走了“老流氓”来了“新流氓”。在有关部门倒逼之下，一些违法的软件退出了市场，可是老“流氓软件”消失了，

而新的“流氓软件”又出现了，这些软件的性质和属性基本上是一样的，都存在传播不法信息、盗窃用户数据、捆绑手机资料等情况。“流氓软件”是走了一批又来一批，永无宁日。

其二，“老流氓软件”换了“新伪装”卷土重来。还有一种情况是，一些软件公司在按照要求下架之后，还是禁不住利益诱惑，将“老流氓”换了一个不同的名字，换了一个不同的标识，调整一下栏目的顺序就又挂在网上了，这些软件不过是“换了一个身份”继续开始“耍流氓”。

治理移动互联网恶意程序成为了“割韭菜”，割掉了一茬，又长起来一茬。究竟该如何治理“流氓软件”？首先，要加大惩罚的力度，惩罚要能够“有痛

感”而不是“挠痒痒”。只有违法获利的成本高于违法收入了，这些人才能收手；其次，应该建立“禁止进入”管理制度，对于那些屡教不改的软件公司，要实施“禁止进入”处罚，老是和管理部门躲猫猫，你就别研发和推广软件了；再次，严格跟踪“有不良记录”的公司，对软件严格审批，重点关注。

总之，1190个“流氓软件”下架了是好事，但是“软件公司”还要流氓不？这才是更该关注的。别走了“老流氓”再来“新流氓”！

泗水茶话



欢迎广大读者和通讯员投稿

新闻投稿邮箱：pxxwtl@126.com

联系电话：89643000

我县有了两个  
“爱心母婴候车室”

本报讯（全媒体记者 苗永乐 杨增朝 通讯员 马士标报道）记者日前从相关部门获悉，为维护母婴等特殊旅客利益，我县分别在县汽车客运站和汽车客运北站建设了“爱心母婴候车室”。两个“爱心母婴候车室”都配备了空调、冷热水洗手台、饮水机、婴儿床、沙发、冰箱、婴儿推车等设施设备，放置了孕育常识、宣传册等书籍海报，为母婴特殊旅客营造了轻松私密的候车环境。

我在徐州市广场舞大赛中获佳绩

本报讯（全媒体记者 苗永乐 通讯员 燕宪誉 报道）日前，由徐州市体育局、徐州市体育总会主办的2019年徐州市广场舞大赛在徐州市奥体中心圆满结束，我县绿韵舞蹈队获得二等奖、卞庄舞蹈队获得三等奖。

公交车司机孟宪旺拾金不昧

本报讯（通讯员 张慧报道）日前，孟宪旺驾驶8路公交车行驶到“滨河市场”站时，发现右侧座位上有一个手提布袋，袋内装有房产证及过户手续、房产法律文书1万元现金。丢包的是姚老先生夫妇，孟宪旺将捡拾的物品交到了失主的手里。姚老先生十分激动，握着孟宪旺的手连声称谢。

“电子结婚证”不具备任何法律效力

本报讯（全媒体记者 融轩 报道）近期，江苏等地可以领取“电子结婚证”的消息受到关注，民政部社会事务司表示，“电子结婚证”并不属于真正意义上的婚姻登记电子证照，并不具备相应的法律效力，也不能代替以往的实体结婚证。

银联设立闪付双免“盗刷举报”奖励基金

本报讯（全媒体记者 融轩 报道）中国银联针对闪付双免业务设立“盗刷举报”奖励基金，鼓励持卡人积极举报闪付双免业务盗刷的犯罪线索，并联合公安部门、产业各方共同严厉打击盗刷，打击犯罪。

网络购物用户规模达6.1亿

本报讯（全媒体记者 融轩 报道）报告显示，我国网民由1997年的62万人激增至2018年的8.3亿人。2018年，移动互联网接入流量消费达711亿GB，是2013年的56.1倍。截至2018年末，我国网络购物用户规模达6.1亿，占网民总体的73.6%。

### 丢失声明

王裕学，黑色雪佛兰轿车牌照丢失，苏CU177X，声明作废。